
 

Referat fra styremøte i Refstad skole FAU 

 

Tid: Tirsdag 03. september 2024 kl. 19.30-21.30  

Sted: Refstad skole, Økern torgvei 40 

 

Neste møte: TBA 

 

Til stede:  

 
1. trinn 

 
- 

2. trinn Elisabeth Petillon, Frida Vennerød, Ali Younis 
3. trinn  
4. trinn Ragne Å. Hansmoen, Kristin Kongelf, Siri Egeland 
5. trinn  
6. trinn Miguel Mendez, Camilla Olsen 
7. trinn Beate Paulsen, Nina M. Favang, Mona Bingen 

  
Andre: Magnus Nesset-Kristiansen (rektor) 

Forfall:  Kristine Lund, Ida Sogn, Caroline Jacobsen, Nadia B. Mohammad, Torgeir Stegane 

Referent: Ragne Å. Hansmoen 

 

Saksliste:  
 

1) Godkjenning av innkalling og saksliste 
Ingen kommentarer – innkalling og saksliste er godkjent. 
 

2) Oversikt FAU, hvem er med videre 
Nestleder 
3. og 6. trinn 
 

3) Oppdatering flytting/forberedelser 
Rektor orienterte om status for oppstart ny skole. Krevende situasjon mellom entreprenør og 
kommunen, skolen som er flyttet inn blir nå part i dette. Det er flere forhold det ikke er 
enighet om, blant annet ansvarsforholdet ved reklamasjoner. Ledelsen bruker mye ressurser 
på å følge opp dette og forsøker å skåne ansatte og elever i størst mulig grad. Ellers fungerer 
bygget etter intensjonen.  
 
Skolen er nå i gang med å sette på plass rutiner og grensesnitt som ikke er gått opp enda, og 
skape et eierforhold for skolebygget hos elevene. Skolehverdagen er mer lekpreget på 
småtrinnet, enklere for elevene å kunne samarbeide og trives på skolen. Skolen venter på å 
kunne ta i bruk de praktiske rommene.  
 
Foreldregruppen har meldt om varierende informasjon fra AKS ved oppstart.  
 
I utgangspunktet er ønsket fra skolen at skoleområdet skal være tilgjengelig for barn og unge 
også utenfor skoletid.  Videoovervåking av utearealer vil bli vurdert dersom hærverk og 
uønsket adferd blir et problem.  
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Trafikksituasjon: Færre elever er blitt levert med bil etter epost til foreldrene fra skolen. Er 
fortsatt foreldre som parkerer og følger barna sine inn på skolen, som ikke er ønskelig med 
tanke på trafikksikkerhet. Det er foreldrenes ansvar at barna skal føle seg trygge på 
skoleveien. Representanter fra BYM har vært på skolen den første uken for å observere 
trafikksituasjonen. Antar at denne ikke blir bedre til vinteren. Det er også en utfordring med 
syklister som kommer i stor fart fra Refstad ned mot Økern. BYM observerte det samme, men 
setter kun opp tiltak for sykler om det allerede har vært en alvorlig ulykke.  
 
De yngre elevene savner å kunne spille fotball. Skolen ser etter løsninger, må komme litt på 
plass først.  
 
840 elever er makskapasitet. Nå er det rundt 550 elever. Ingen bekymring rundt antall elever 
per klasse fra skolens side, finnes gode og andre fornuftige måter å lære på.  
 
Foreldregruppen er blitt vant til avstanden til Bredtvet og at vi foreldre ikke trenger å bidra så 
mye. Skolen er i en spesiell situasjon, da den ikke ny selv om skolebygget er nytt og har behov 
for endel nytt utstyr for å kunne drifte skolen.  
 
Vedtak: Fartsdump før gangfelt, slik det er lenger nede i Økern Torgvei. Trenger en til fra FAU 
for å jobbe med trafikksikkerhet og samferdsel i FAU? Samarbeide tettere med Løren FAU og 
har en egen trafikkgruppe? Samarbeid med Økern barnehage? Mer informasjon fra skolen og 
FAU om hvorfor man ikke skal kjøre hit. Vi er kommet inn i hjertesoneprogrammet, må følge 
opp dette videre (Elisabeth). Alternative løsninger: bruke rondellen ved Lørenbanen. 
 
Kan FAU mobilisere foreldregruppen, hva trenger skolen? Det finnes store ressurser i 
foreldregruppen, og flere kan engasjere seg i skolen. Ting vi kan gjøre i skoletid, som et ekstra 
supplement.  
 
Ikke vanlig å ha utleie av skolebygg de første seks månedene. Skolen har behov for å komme i 
skikkelig drift, blir uforholdsmessig mye jobb  
 

4) Ballbinge 
Behov for ballbinge på Refstad som også kan brukes av elever ved skolen i friminuttene. 
 
Vedtak: Søke OBOS og Sparebankstiftelsen. Sjekke reguleringsplan, må ha kontakt med 
kommunen.  
 

5) Planlegging av møter for høsten 
Legges sammen med driftstyremøtene. 
Frida inn i driftsstyret. 
 

6) Eventuelt 
.Ingen  
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